 ANUNT  PUBLIC 

Informarea publicului cu privire la posibilele consecinte ale activitatilor de Colectare si tratare a deseurilor metalice feroase si neferoase, Operatiuni de mecanica generala, asupra mediului, conform articolului 26 alin. 1 din H.G. nr. 878/28.07.05 – perioada octombrie – decembrie 2014
1. Denumirea societatii:
S.C. METAL HOUSE CO SRL
2. Coordonate de contact:
Adresă sediu social: Constanta, str.Interioara nr. 2; Adresa sediu secundar: Constanta, Incinta Port, dana 47/48
Telefon: 0241.558.568 ; E-mail: office@metalhouse.ro
Administrator: FADI CHAHROUR;

Program de lucru : Luni-Vineri: 9.00- 17.00

3. Autorizatia de Mediu nr. 422/17.12.2013, cu termen de valabilitate pana la data de 17.12.2022

4. Activitati desfasurateSe respecta prevederile Ordinului comun MAI – CNCAN – ANV nr. 117/89/21707 publicat în MO nr. 567 din 11 august 2010 pentru aprobarea „Normelor privind monitorizarea radiologică a materialelor metalice reciclabile pe întreg ciclul de colectare, comercializare şi procesare”, societatea noastra fiind inregistrata in evidenta CNCAN conform Fisa de inregistrare Nr. 63/02.10.2012.
Deseurile metalice reciclabile sunt verificate radiologic atat la intrarea cat si la iesirea din unitate, cu aparatul Dozimetru/contaminometru portabil, rezultatele fiind inscrise in Buletinele de monitorizare radiologica intocmite cu ocazia verificarilor.

Activitatea de comert cu ridicata al deseurilor si resturilor – cod CAEN 4677 consta in achizitia de deseuri metalice de la diversi furnizori care isi desfasoara activitatea atat in port cat si in afara zonei portului Constanta.

Materialele metalice feroase nu sunt produse periculoase, toxice si nu sunt solubile in apa.
Solul este protejat de platforma betonata.
Suprafetele betonate sunt prevazute cu rigole de beton acoperite cu gratare metalice pentru preluarea apelor meteoritice si accidentale. Aceste ape sunt evacuate in sistemul de canalizare. 

Zona in care se desfasoara activitatea este cu folosinta industriala. Mijloacele de transport si utilajele folosite sunt verificate periodic in vederea indeplinirii conditiilor de functionare corecta din punct de vedere tehnic, astfel incat zgomotul produs de acestea sa se incadreze in nivelul acceptat de normativele in vigoare privind protectia impotriva zgomotului.
